#### **DEPARTMENT OF COMMERCE**

# United States Patent and Trademark Office

37 CFR Part 1

RIN 0651-AB61

[Docket No.: 2003-P-021]

### January 2004 Revision of Patent Cooperation Treaty Application Procedure

**AGENCY:** United States Patent and Trademark Office, Commerce.

**ACTION:** Final rule and correction to final

rule.

SUMMARY: The United States Patent and Trademark Office (Office) published a final rule in the Federal Register of October 20, 2003, revising the rules of practice in patent cases to conform them to certain amendments made to the Regulations under the Patent Cooperation Treaty (PCT) that will take effect on January 1, 2004. This document corrects three errors in that final rule, and also corrects an additional error in the rules of practice in patent cases relating to PCT procedure.

#### **EFFECTIVE DATE:** January 1, 2004.

### FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Richard R. Cole, Legal Examiner, Office of PCT Legal Administration (OPCTLA) directly by telephone at (703) 305–6639, or by facsimile at (703) 308–6459.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: During the September-October 2002 meeting of the Governing Bodies of the World Intellectual Property Organization (WIPO), the PCT Assembly adopted various amendments to the Regulations under the PCT that enter into force on January 1, 2004. The Office published a final rule in the Federal Register of October 20, 2003 (68 FR 59881), entitled "January 2004 Revision of Patent Cooperation Treaty Application Procedure," revising the rules of practice in patent cases in title 37 of the Code of Federal Regulations (CFR) to conform them to the amendments to the PCT Regulations that will take effect on January 1, 2004. This document corrects errors to §§ 1.14, 1.421, and 1.431 in that final rule. This document also corrects an additional error in § 1.14 relating to PCT procedure.

### Discussion of Specific Rules

Section 1.14: Section 1.14(g)(1)(ii) is corrected to change "International Search Authority" to "International Searching Authority". Section 1.14(g)(5) is amended to change "paragraphs (a)(1)(i) through (a)(1)(vi) and (i)(3) of

this section" to "paragraphs (a)(1)(i) through (a)(1)(vi) and (g)(3) of this section" for consistency with the changes to § 1.14 in the rule making Changes to Implement Electronic Maintenance of Official Patent Application Records, 68 FR 38611 (June 30, 2003), 1272 Off. Gaz. Pat. Office 197 (July 29, 2003) (final rule).

Section 1.421: Section 1.421(a)(2) is amended to correct "a fee amount equivalent to that required by § 1.445(a)(5)" to "a fee amount equivalent to that required by § 1.445(a)(4)" for consistency with § 1.445 as amended in the final rule being corrected by this document.

Section 1.431: Section 1.431(c)(2) is corrected to change "the 25% of the international filing fee" to "fifty percent of the international filing fee" for consistency with the change to PCT Rule 16bis.2(b) that was adopted during the September—October 2003 meeting of the WIPO Governing Bodies and that enters into force on January 1, 2004.

■ In rule FR Doc. 03–26338, published on October 20, 2003, make the following corrections and 37 CFR part 1 is amended as follows:

### §1.14 [Corrected]

■ 1. On page 59886, in the third column, § 1.14, paragraph (g)(1)(ii), line 8, correct "International Search Authority" to read "International Searching Authority".

### §1.431 [Corrected]

■ 2. On page 59887, in the third column, § 1.431, paragraph (c)(2), line 2, correct "the 25%" to read "fifty percent".

# PART 1—RULES OF PRACTICE IN PATENT CASES

■ 3. The authority citation for 37 CFR part 1 continues to read as follows:

Authority: 35 U.S.C. 2(b)(2).

■ 4. Section 1.14 is amended by revising paragraph (g)(5) to read as follows:

# §1.14 Patent applications preserved in confidence.

(g) \* \* \*

(5) Access to international application files under paragraphs (a)(1)(i) through (a)(1)(vi) and (g)(3) of this section will not be permitted with respect to the Examination Copy in accordance with PCT Article 38.

■ 5. Section 1.421 is amended by revising paragraph (a)(2) to read as follows:

### § 1.421 Applicant for international application.

(a) \* \* \*

(2) Has no residence or nationality indicated, applicant will be so notified and, if the international application includes a fee amount equivalent to that required by § 1.445(a)(4), the international application will be forwarded for processing to the International Bureau acting as a Receiving Office (see also § 1.412(c)(6)).

Dated: November 24, 2003.

#### James E. Rogan,

Under Secretary of Commerce for Intellectual Property and Director of the United States Patent and Trademark Office.

[FR Doc. 03-30150 Filed 12-3-03; 8:45 am]

BILLING CODE 3510-16-P

# ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

### 40 CFR Part 52

[CA 291-0424a; FRL-7590-7]

### Revisions to the California State Implementation Plan, Ventura County Air Pollution Control District

**AGENCY:** Environmental Protection

Agency (EPA).

**ACTION:** Direct final rule.

SUMMARY: EPA is taking direct final action to approve revisions to the Ventura County Air Pollution Control District (VCAPCD) portion of the California State Implementation Plan (SIP). These revisions concern volatile organic compound (VOC) emissions from adhesives and sealants. We are approving a local rule that regulates these emission sources under the Clean Air Act as amended in 1990 (CAA or the Act).

DATES: This rule is effective on February 2, 2004, without further notice, unless EPA receives adverse comments by January 5, 2004. If we receive such comment, we will publish a timely withdrawal in the Federal Register to notify the public that this rule will not take effect.

ADDRESSES: Send comments to Andy Steckel, Rulemaking Office Chief (AIR–4), U.S. Environmental Protection Agency, Region IX, 75 Hawthorne Street, San Francisco, CA 94105–3901, or e-mail to steckel.andrew@epa.gov, or submit comments at http://www.regulations.gov.

You can inspect copies of the submitted SIP revisions, EPA's technical support document (TSD), and public comments at our Region IX office during normal business hours by appointment. You may also see copies of the